

## 澎湖地檢署辦理音樂晚會 邀各界關懷轄區弱勢族群

【本刊訊】澎湖地檢署為向縣民宣導該署柔性司法的具體作為，並邀請大家關懷弱勢民眾，日昨在特殊教育資源中心，辦理關懷柔性司法宣導音樂晚會。活動中由該署、犯保、更保澎湖分會等辦理宣導柔性司法業務，讓民眾瞭解地檢署柔性司法業務之運作。活動中也穿插管絃樂團、南管表演，讓民眾沉浸在音樂饗宴中。而舉行有獎徵答及摸彩活動，令現場民眾HIGH翻天，許多民眾扶老攜幼前來參加，現場氣氛熱鬧且溫馨。

林檢察長致詞表示，近一年來，該署檢察官除投入查察賄選、查緝不法囤積、非法漁撈及各項犯罪的偵查工作外，另一方面，代表司法保護的觀護、關懷工作也刻不容緩。林檢察長也勉勵所有參與柔性司法的工作夥伴，投入保護工作，需要堅定服務的信念，才不會半途而廢；也需與時俱進，砥勵專業，才能體察被告或被害人的需求。澎湖地區的司法保護，如同今年的淨灘行動，需要結合政府公部門，也需要有心的民眾以行動付出

關懷，才能建構完整良善的司法保護事業。本次晚會特邀請知名的美少女管絃樂團一菊之音、西瀛堂南管研究社及本地創作歌手擔綱演出，悠揚的樂聲，讓全場觀眾陶醉不已。



## 南檢濟助弱勢學子揪感心

【本刊訊】為提供弱勢學子得以安心就學及升學，臺南市南區家扶中心長期運用臺南地檢署緩起訴處分金之機制，以發放獎助學金方式，挹注轄區內弱勢家庭學子，解決其就學困境。而適逢開學之際，該署日前辦理101年助學及時、用愛扶持秋季獎助學金頒發活動，期盼這群飽受經濟弱勢之學子，得以繼續求學之路。

檢察長周章欽表示：該署緩起訴處分金向來堅持投注於大臺南地區之公益活動，扶植弱勢社福團體。此次轉換獎助學金的模式，希望能夠讓處於社會底層這群弱勢的孩子，充分受到完整的教育。是項活動總計頒發獎助學金556萬元，505名弱勢學子受惠，另還針對今年度考取政大、成大等優質學府之6名家扶兒，由主辦單位頒發榮譽彩帶，肯定他們突破家境清寒之逆境，衝出佳績。



## 天秤颱風侵襲東臺灣

【本刊訊】日前天秤颱風兩度侵襲東臺灣，臺東地區雖有中央山脈高聳的靠山，卻也無可倖免，造成人員、財產重大損害。臺東監獄遂出動社服隊及社會勞動役，協助市公所及縣政府管轄運動公園與忠烈祠前廣場進行清掃；復該監持續進行社區服務，進入東海國中，出動鏈鋸協助清除因颱風倒下之大型枝幹，並出動卡車協助搬運加以集中，期能讓居民的損失減至最低，並做好敦親睦鄰之工作。

## 東監社區服務隊送暖



## 新竹執行分署號召役男

【本刊訊】在祖父母節前週末，法務部行政執行署新竹分署特號召替代役男16人，參加弘道老人基金會辦理之不老環台逗陣行活動，扮演一日臨時孫角色，陪伴長輩們實現多年的夢想。分署長劉邦繡表示，日前媒體報導花蓮縣青少年公益組織協會暑假發起臨時孫子活動，幫助長者提行李過月台，認為甚有意義，因此號召分署役男踴躍參加這次活動。

## 扮演臨時孫助長輩圓夢



## 彰少輔舉辦佛學品格教育成長營

【本刊訊】彰化少輔院為培養少年德行品格、優良潛能，並藉由接觸佛法達成自我理想之實現，透過與義德寺合作辦理品格教育成長營課程，使學生能瞭解自我責任，同時經由成長營課程之實施，期能藉由佛法的智慧，開拓青少年的生命視野，以因果教育為主軸，教導孩子正確的知見，開發少年本自具足的慈悲品格及智慧潛能。

